



平成26年6月23日

各位

会社名 アイフル株式会社
 代表名 代表取締役社長 福田 吉孝
 (コード番号: 8515 東証第1部)
 問合わせ先 財務部長 山内 郁雄
 TEL 075-201-2010

(訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

アイフル株式会社(代表取締役: 福田吉孝)は、平成26年5月13日に公表した「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、財務諸表等につきましては、訂正はございません。

【記】

1. 訂正の内容

訂正箇所は、下線を付しております。

① <添付資料14 ページ>

「2. 企業集団の状況」

【訂正前】

(3) 関係会社の状況は、次の通りであります。

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) ビジネススト株式会社	東京都港区	100	ローン事業	100.0 (100.0)	・ 役員の兼任…2名
アストライ債権回収株式会社	東京都港区	2,500	債権管理 回収事業	100.0	・ 当社より資金援助を受けております。 ・ 役員の兼任… <u>3名</u>
ニュー・フロンティア・ パートナーズ株式会社	東京都港区	10	ベンチャーキ ャピタル事業	100.0	・ 当社より資金援助を受けております。
ライフカード株式会社 (注)1,4	横浜市青葉区	100	信販事業、 信用保証事業	100.0	・ 当社より資金援助を受けております。 ・ 役員の兼任…5名

【訂正後】

(3) 関係会社の状況は、次の通りであります。

名称	住所	資本金 (百万円)	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容
(連結子会社) ビジネススト株式会社	東京都港区	100	ローン事業	100.0 (100.0)	・ 役員の兼任…2名
アストライ債権回収株式会社	東京都港区	2,500	債権管理 回収事業	100.0	・ 当社より資金援助を受けております。 ・ 役員の兼任… <u>4名</u>
ニュー・フロンティア・ パートナーズ株式会社	東京都港区	10	ベンチャーキ ャピタル事業	100.0	・ 当社より資金援助を受けております。
ライフカード株式会社 (注)1,4	横浜市青葉区	100	信販事業、 信用保証事業	100.0	・ 当社より資金援助を受けております。 ・ 役員の兼任…5名

② <添付資料 26 ページ>

「4. 連結財務諸表等（5）連結財務諸表に関する注記事項」

（連結貸借対照表関係）

【訂正前】

※2 担保に供している資産及びその対応する債務

(1) 担保に供している資産

前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	
(1) 担保に供している資産		(1) 担保に供している資産	
営業貸付金	229,910 百万円	営業貸付金	223,554 百万円
割賦売掛金	79,694	割賦売掛金	89,122
その他営業債権	138	その他営業債権	77
建物及び構築物	5,102	建物及び構築物	4,803
機械及び装置	49	機械及び装置	90
土地	8,523	土地	8,523
計	323,418	計	326,170
(2) 対応する債務		(2) 対応する債務	
短期借入金	35,000 百万円	短期借入金	49,250 百万円
1年内返済予定の長期借入金	19,862	1年内返済予定の長期借入金	16,800
長期借入金	178,241	長期借入金	162,865
計	233,103	計	228,916

イ 営業貸付金 52,344 百万円につきましては、借入先からの要求があれば担保として提供する契約を結んでおり、これに対応する債務は、短期借入金 4,900 百万円、1年内返済予定の長期借入金 23,850 百万円、長期借入金 11,797 百万円の合計 40,547 百万円であります。

【訂正後】

※2 担保に供している資産及びその対応する債務

(1) 担保に供している資産

前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	
(1) 担保に供している資産		(1) 担保に供している資産	
営業貸付金	229,910 百万円	営業貸付金	223,554 百万円
割賦売掛金	79,694	割賦売掛金	89,122
その他営業債権	138	その他営業債権	77
建物及び構築物	5,102	建物及び構築物	4,803
機械及び装置	49	機械及び装置	90
土地	8,523	土地	8,523
計	323,418	計	326,170
(2) 対応する債務		(2) 対応する債務	
短期借入金	35,000 百万円	短期借入金	49,250 百万円
1年内返済予定の長期借入金	19,862	1年内返済予定の長期借入金	16,800
長期借入金	178,241	長期借入金	162,865
計	233,103	計	228,916

イ 営業貸付金 52,344 百万円につきましては、借入先からの要求があれば担保として提供する契約を結んでおり、これに対応する債務は、短期借入金 4,900 百万円、1年内返済予定の長期借入金 23,850 百万円、長期借入金 11,797 百万円の合計 40,547 百万円であります。

イ 営業貸付金及び割賦売掛金の金額の一部につきましては、債権譲渡登記時点の金額であります。

③ <添付資料 26 ページ>

「4. 連結財務諸表等（5）連結財務諸表に関する注記事項」
（連結貸借対照表関係）

【訂正前】

※4 投資有価証券に含めた非連結子会社の株式、非連結子会社の発行するその他の有価証券の金額

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
投資有価証券（株式）	905 百万円	650 百万円

【訂正後】

※4 投資有価証券に含めた非連結子会社の株式、非連結子会社の発行するその他の有価証券の金額

	前連結会計年度 (平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)
投資有価証券（株式）	905 百万円	671 百万円

④ <添付資料 30 ページ>

「4. 連結財務諸表等（5）連結財務諸表に関する注記事項」
（連結株主資本等変動計算書関係）

【訂正前】

2. 新株予約権に関する事項

区分	内訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数(株)				当連結会計年度末残高 (百万円)
			当連結会計年度期首	当連結会計年度増加	当連結会計年度減少	当連結会計年度末	
提出会社	平成 22 年ストック・オプションとしての新株予約権	—	— (—)	— (—)	— (—)	— (—)	81 (41)
提出会社	平成 25 年ストック・オプションとしての新株予約権	—	— (—)	— (—)	— (—)	— (—)	331 (—)
合計			— (—)	— (—)	— (—)	— (—)	412 (41)

(注) 1. 当該新株予約権については、権利行使期間の初日が到来していません。
2. 自己新株予約権については、(外書き)により表示しております。

【訂正後】

2. 新株予約権に関する事項

区分	内訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数(株)				当連結会計年度末残高 (百万円)
			当連結会計年度期首	当連結会計年度増加	当連結会計年度減少	当連結会計年度末	
提出会社	平成 22 年ストック・オプションとしての新株予約権	—	— (—)	— (—)	— (—)	— (—)	81 (41)
提出会社	平成 25 年ストック・オプションとしての新株予約権	—	— (—)	— (—)	— (—)	— (—)	331 (3)
合計			— (—)	— (—)	— (—)	— (—)	412 (45)

(注) 1. 当該新株予約権については、権利行使期間の初日が到来していません。
2. 自己新株予約権については、(外書き)により表示しております。

⑤ <添付資料 45 ページ>

「4. 連結財務諸表等（5）連結財務諸表に関する注記事項」
 （報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報）

【訂正前】

前連結会計年度（自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				その他（注）	合計
	アイフル株式会社	ライフカード株式会社	ニュー・フロンティア・パートナーズ株式会社	計		
当期末残高	—	—	217	217	—	217

（注）1. 負ののれんの償却額に関しては、セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

当連結会計年度（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				その他（注）	合計
	アイフル株式会社	ライフカード株式会社	ニュー・フロンティア・パートナーズ株式会社	計		
当期末残高	—	—	217	217	2,305	2,523

（注）1. 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、ビジネクス株式会社に係る「負ののれん」であります。

2. 負ののれんの償却額に関しては、セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

【訂正後】

前連結会計年度（自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				その他（注）	合計
	アイフル株式会社	ライフカード株式会社	ニュー・フロンティア・パートナーズ株式会社	計		
当期末残高	—	—	—	—	217	217

（注）1. 「その他」の区分は、ニュー・フロンティア・パートナーズ株式会社に係る「負ののれん」の調整額であります。

2. 負ののれんの償却額に関しては、セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

当連結会計年度（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				その他	合計
	アイフル株式会社	ライフカード株式会社	ニュー・フロンティア・パートナーズ株式会社	計		
当期末残高	—	—	—	—	—	—

（注）1. 負ののれんの償却額に関しては、セグメント情報に同様の情報を開示しているため、記載を省略しております。

⑥ <添付資料 57 ページ>

「6. 個別財務諸表等（4）個別財務諸表に関する注記事項」
（表示方法の変更）

【訂正前】

（貸借対照表関係）

前事業年度まで独立掲記しておりました「仮払金」（前事業年度は2,914百万円）は、金額的重要性が乏しいため、当事業年度より「流動資産」の「その他」に含めて表示することとしました。

この結果、前事業年度の貸借対照表において、「仮払金」に表示していた5,473百万円は、「その他」11,104百万円として組み替えております。

【訂正後】

（貸借対照表関係）

前事業年度まで独立掲記しておりました「仮払金」（前事業年度は2,914百万円）は、金額的重要性が乏しいため、当事業年度より「流動資産」の「その他」に含めて表示することとしました。

この結果、前事業年度の貸借対照表において、「仮払金」に表示していた5,473百万円は、「その他」11,105百万円として組み替えております。

⑦ <添付資料 60 ページ>

「6. 個別財務諸表等（4）個別財務諸表に関する注記事項」
（損益計算書関係）

【訂正前】

※1 関係会社に関する事項

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
貸付金利息	451 百万円	1,342 百万円
業務受託料	309	283

【訂正後】

※1 関係会社に関する事項

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
貸付金利息	451 百万円	1,342 百万円
貸倒引当金戻入額	<u>100</u>	<u>2,600</u>
業務受託料	309	283

2. 訂正の理由

記載の誤りによるものです。

以 上